Loogootee Community School Corporation
ESSER Ill Plans
2021-2024

Parent / guardian, staff, and student surveys were sent out on June 4 to determine the
needs of our school and students as a result of the pandemic. Based on our results, our
ESSER Il funding allotments will be used in the following areas to meet these needs.

Technology (3.4% of funding)

Please select any (you may select more than one) of the following you believe would help
with remote learning / eLearnining when we have snow days :

71 responses

Improvements in classroom

—A47 (66.2Y
technology ( %)

Hotspots for students that do not

L 0,
have internet access at home 55 (77.5%)

WiFi stations placed at various
locations around the county on
school buses

29 (40.8%)

On a scale 1-10 (with 10 being full support), do you support the purchase of additional |_|:|
security cameras for enhanced safety of our campus?

33 responses

10.0




Please select any (you may select more than one) of the following you believe would help
with remote learning / eLearnining when we have snow days :

32 responses

Improvements in classroom tec... 14 (43.8%)
Hotspots for students that do no... 30 (93.8%)
WiFi stations placed at various |...

Document cameras
Better training for asynchronous...
Better, easier to use and unders...

Clear expectations for lessons...

ipads would be so much easier...

Curriculum Needs (14.2% of funding)

Please check any (you may select more than one) of the following in which you would Q
consider having your child participate:

73 responses

Summer STEM Camp 38 (52.1%)

Summer School Jump Start (for
remediation purposes)

Before School Learning Labs (
designated room where student...
After School Learning Labs (
designated room where student...

17 (23.3%)
37 (50.7%)

Enhanced Engineering Courses 36 (49.3%)

Smaller Class Sizes to Assist with

0
Enhanced Learning and Addres... 40 (54.8%)

Please check any (you may select more than one) of the following in which you would be Q
interested in supervising with pay:

20 responses

Summer STEM Camp 5(25%)

Summer School Jump Start (for

5 (25
remediation purposes) (25%)

Before School Learning Labs (
designated room where students
can receive assistance with sch...
After School Learning Labs (
designated room where students
can receive assistance with sch...

0.0 25 5.0 75 10.0 125

9 (45%)

12 (60%)



Learning Loss (22.6% of funding)

Please check any (you may select more than one) of the following in which you feel would |_|:|
enhance student learning:

33 responses

Summer STEM Camp 9 (27.3%)

Summer School Jump Start (for
remediation purposes)

Before School Learning Labs (
designated room where student...
After School Learning Labs (
designated room where student...

14 (42.4%)
15 (45.5%)

22 (66.7%)

Enhanced Engineering Courses 9 (27.3%)

Smaller Class Sizes to Assist with

0
Enhanced Learning and Addres... 27 (81.8%)

0 10 20 30

Please check any (you may select more than one) of the following in which you would Q
consider having your child participate:

73 responses

Summer STEM Camp 38 (52.1%)

Summer School Jump Start (for
remediation purposes)

Before School Learning Labs (
designated room where student...
After School Learning Labs (
designated room where student...

7 (9.6%)
17 (23.3%)

37 (50.7%)
Enhanced Engineering Courses 36 (49.3%)
Smaller Class Sizes to Assist with

0y
Enhanced Learning and Addres... 40(54.8%)

Social Emotional Learning (2.0% of funding)

On a scale 1-10 (with 10 being full support), how important is additional programming for
the mental health needs of students?

80 responses
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On a scale 1-10 (with 10 being full support), how important is additional programming for @
the mental health needs of students?

33 responses
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Corporation Needs (56.0 % of funding)

On a scale 1-10 (with 10 being full support), do you support the purchase of updates to our Q
HVAC systems for enhanced safety of our campus?

79 responses
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On a scale 1-10 (with 10 being full support), do you support the purchase of additional
security cameras for enhanced safety of our campus?

33 responses
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Health / Wellness (1.9% of funding)



